
NOVI LIST O NAMA

Description

POZIV DJECI I RODITELJIMA

‘Potražimo skriveno blago Svetog Nikole’ 16.
prosinca u Šumi Striborovoj
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Kako je najavio predsjednik Planinarskog društva Tuhobi? Damir Konestra idu?e subote svi koji žele 
tražiti blago svetog Nikole mogu do?i na u 9.45 sati na okretište linije broj 1 odakle ?e u 10 sati krenuti 
u Šumu Striborovu

RIJEKA »Potražimo skriveno blago Svetog Nikole« javnozdravstvena je akcija u sklopu koje ?e idu?e
subote 16. prosinca na dje?joj planinarskoj stazi »Šuma Striborova« na Kantridi djeca vrti?kog uzrasta
i njihovi roditelji šetnjom kroz šumu tražiti skriveno blago.Kako su na konferenciji za novinare najavile
dr. Svjetlana Gašparovi? Babi? i dr. Helena Gliboti? Kresina iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo
Primorsko-goranske županije, djeca ?e s roditeljima tražiti skrivenu vre?u svetog Nikole, a nakon što je
prona?u poklone ?e me?usobno podijeliti.  – Akcija se provodi u sklopu provo?enja županijskog
 programa Prevencija bolesti srca i krvožilja kod stanovnika PGŽ i nacionalnog programa Živjeti
zdravo. Kardiovaskularne bolesti vode?i su uzrok pomora i drugi po redu uzrok pobola u PGŽ i u
Hrvatskoj. Udio kardiovaskularnih bolesti u ukupnom pomoru u PGŽ 2016. iznosio je 32 posto, a stopa
je iznosila 369 na 100.000 stanovnika. Pozitivno jest da je pomor od kardiovaskularnih bolesti u PGŽ u
padu jer je pred deset do 15 godina udio u ukupnom pomoru bio gotovo 50 posto. Trend pada su, još
prije od nas, zabilježile zemlje zapadne Europe i najrazvijenije zemlje svijeta što se može protuma?iti
sve naprednijim metodama dijagnostike i lije?enja kao i sveobuhvatnim provo?enjem preventivnih
programa, kazala je dr. Kresina.Kako je najavio predsjednik Planinarskog društva Tuhobi? Damir
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Konestra idu?e subote svi koji žele tražiti blago svetog Nikole mogu do?i na u 9.45 sati na okretište
linije broj 1 odakle ?e u 10 sati krenuti u Šumu Striborovu.– Planinarenje je sport koji odgovara svim
generacijma. To je jedini vid rekreacije kojim se mogu baviti djeca od ?etiri godine i
osamdesetogodišnjaci, a motiviraju?i djecu da idu u prirodu, motiviramo i njihove roditelje, kazao je
Konestra. Ina?e, u Dje?jem vrti?u Rijeka, CPO Turni? tijekom tri godine razvija se projekt Mala škola
 planinarenja. Namijenjen je djeci predškolskog uzrasta, a trenutno je u projekt uklju?eno oko 180
djece, 15 odgojitelja, stru?ni suradnik i zdravstveni voditelj. Planinarsko društvo Tuhobi? trenutno ima
aktivne sekcije u OŠ na Vojaku, Zametu i Gornjoj Vežici. U posljednje vrijeme intenzivna je i suradnja s
Malom školom planinarenja u Dje?jem vrti?u Rijeka. Kroz školsku se godinu organizira osam izleta u
planine rije?ke okolice.
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